干部到一线锻炼 人才从一线选拔

卫东区选派百名机关干部助力基层一线

本报讯(记者田秀忠)今年以来,卫东区累计取缔违法"三堆"75处126万吨,16家砖厂、4家加气块砖厂和1家混凝土搅拌站全部按要求停产整治,经过两个多月三次全面排查,累计排查"散乱污"企业546家,并全面按照时间节点完成整治取缔任务……这是卫东区环境污染治理攻坚指挥部督查一组交上的一份答卷,其中凝聚着组长靳广义的无数心血和汗水。

斯广义原为市现代物流产业集聚区管委会环境土地部副部长,去年8月,被卫东区委组织部下派至区环境污染治理攻坚指挥部进行锻炼。斯广义具体负责牵头"散乱污"企业整治取缔,以及煤炭物流企业和违法"三堆"整治取缔、矸石烧结砖厂整治、挥发性有机物治理、黑加油站取

缔、成品油质量监管等督查工作。他尽心尽力履行职责,把督导问责作为推动各项工作扎实开展的有效手段和重要抓手,带领督查一组冲锋在前、克难攻坚,强化督导检查、找准问题症结,有效地促进了环境污染攻坚战各个阶段工作任务的顺利完成。

斯广义只是该区下派基层的百余名 机关干部之一。自去年以来,该区创新干部培养方式,开展"百名机关干部助力基 层一线"活动,区委组织部在全区范围内 经过层层筛选、优中选优,先后选派150名 优秀机关干部,充实到环境污染防治、湛河治理、信访维稳、项目建设等急难险重的基层一线进行锻炼培养,让年轻干部丰富工作经验和人生阅历,也为全区跨越式 发展积聚发展后劲和人才资源。

"去年以来,全区环境污染防治、河道治理、脱贫攻坚、信访维稳、征地拆迁、项目建设、三大功能区建设、基础设施建设等中心工作、重点任务繁多,尤其环境污染防治攻坚战责任重大、任务艰巨。选派机关干部到基层一线工作是培养、识别、选拔干部的重要途径,也是助力基层一线推进好、完成好各项中心工作、重点任务的重要举措,对我区实施'强心、固本、活边'三大战略,实现'加快转型发展、全面建成小康'奋斗目标具有重大的现实意义。"8月9日,该区区委组织部干部科负责人说。

同时,该区区委组织部加大对下派干部的培养管理,建立完善管理规章制度,制定下派干部管理办法,要求下派干部与

原单位工作脱钩,是党员的要转移组织关系,服从下派单位管理;定期对下派干部的工作时间、工作成效、群众满意度等情况进行明察暗访,进一步激发选派干部投身基层、干事创业的热情。

"'干部到一线锻炼,人才从一线选拔',是新时期干部工作的重要导向。今后,区委将把是否具有基层一线锻炼的经历作为选拔任用干部的重要依据。对那些经过艰苦复杂环境和基层锻炼,并取得显著成绩的,优先选拔到领导岗位上来;对那些贪图安逸、不愿到困难艰苦地方和基层去锻炼的,或在基层锻炼期间对待工作敷衍了事、无所作为的,坚决不予提拔使用。"该区区委常委、组织部长朱孝哲

市百城建设提质工程宣传工作会议指出

建立长效宣传机制营造浓厚舆论氛围

本报讯(记者魏广军)8月 10日上午,我市召开百城建设提 质工程宣传工作会议,动员各县 (市、区)、各有关部门加大宣传和 信息报送工作力度,建立长效宣 传机制,为加快推进百城建设提 质工程提供强力支撑。

会议指出,一要做好媒体宣传。平顶山日报、平顶山电视台、平顶山人民广播电台等新闻媒体要开设专题、专栏,重点宣传百城建设提质工程的推进措施、工作成效,大力宣传各单位开展工作的好思路、好做法,同时,要发挥舆论监督作用,对措施不力、工作牌后的部门予以曝光。二要做好社会宣传,整合运用室外LED屏幕、社区宣传栏、公交车体、工地

围挡等载体制作百城建设提质工程宣传标语。三要做好网络宣传。各县(市、区)、相关成员单位要创新平台模式,充分利用网站、微信、微博、移动客户端等平台扩大宣传覆盖面。四要注重信息报送工作,做到快速采集、快速撰稿、快速上报,办好《百城建设提质》简报和平顶山日报《百城建设提质》专刊,为市委、市政府当好参谋助手。

会议强调,要强化督导检查, 将百城建设提质工程宣传及信息 报送工作纳入年终目标考核,对主 动作为、成效显著的单位予以通报 表扬,通过多种形式、多种渠道的 宣传,形成凝心聚力、克难攻坚、全 力推进百城建设提质工程的良好 氛围。

为解决执行难提供有力支撑

新华区法院执行局签发首份调查令

本报讯 (记者毛玺玺)8月9日,新华区 人民法院执行局向申请执行人贺某的委托律 师签发了执行调查令,这是该院发出的首份 执行调查令。

被告吴某于2013年向原告贺某借款100余万元,后经贺某多次催讨,吴某只支付了半年利息,就以各种理由拖延,不归还剩余借款。该院依法判决被告支付剩余欠款,因吴某一直不履行判决义务,贺某向法院申请强制执行。该院受理后,执行干警多次查询后发现,吴某名下虽有银行账户,但其中余额远远不足以偿还执行案款。为此,贺某的委托代理律师向该院执行局申请执行调查令。该院执行局副局长宋亚辉接到申请人委托代理律师的申请后立即进行审查,以最快速度签发了该院执行局首份执行调查令。目前,律师已持"令"展开调查。

"调查令有效减少了律师取证过程中的种种阻力,给律师取证提供了必要的保障,保障了司法程序公正,有助于提升办案效率,成为解决执行难的有力支撑。"该院执行局局长吴红说。



8月9日,湛河区河滨街道的工作人 员在对褚庄村一侧的垃圾站、路边排水 沟进行喷药消杀。为进一步巩固病媒

生物防治成果,促进环境保护工作,湛河区河滨街道组织工作人员于当日开始在辖区内开展为期一周的病媒生物

用爱为群众生命健康筑起坚固防线

集中消杀行动,对各个村庄的河道、污水坑、垃圾收集站等场所进行集中消 本报记者 羊海 堪

城乡环境整洁行动"五个一" 竞赛活动第3轮评出红黑旗

共评出红旗13面、黑旗2面

本报讯(记者韩江法)2017年 城乡环境整洁行动"五个一"竞赛 活动第3轮检查评比结果8月10日 揭晓,共评出红旗13面、黑旗2面、 4个表扬。

市创建指挥部组织检查组,于8月7日至10日对城乡环境整洁行动"五个一"竞赛活动第3轮进行了检查。评比结果为:舞钢市1面红旗、1个表扬,宝丰县4面红旗、1个表扬,郏县4面红旗,鲁山1面红旗、1面黑旗,叶县2面红旗、2个表扬,石龙区1面红旗、1面黑旗。

在市容环境整治竞赛单元,郏 县、宝丰县、石龙区分别获得红旗, 叶县受到表扬。

在农贸市场整治竞赛单元,宝

丰县、叶县、舞钢市分别获得红旗, 鲁山县获得黑旗。 在城中村(社区)整治竞赛单元,宝丰县、郏县、鲁山县分别获得

红旗,叶县受到表扬。 在河道整治竞赛单元,郏县获 得红旗,舞钢市、宝丰县受到表扬,

石龙区获得黑旗。 在城乡接合部整治竞赛单元,

工旗、1 在城乡接合部整治竞赛单元, 郏县、宝丰县、叶县分别获得红旗。

巩固创建成果 共建美好家园 强化督促检查 加快转型发展

(上接第一版)

如今在我市,"我献血、我快乐、我健康!今天我救人、明日人救我"的无偿献血理念已经深入人心,无偿献血成为人民群众的自愿行为和自觉行动。不论是在血站采血大厅,还是在街头献血屋、采血车上,经常能看到父母带子女献血、夫妻携手献血、全家一起献血等感人场景,越来越多的人把无偿献血当作生日、结婚、人党、国庆等纪念日的礼物。全市已逐步形成捐献热血、珍爱生命、互助互爱、无私奉献的社会新风尚。

无偿献血无上光荣,献血模范人物层出不穷。在2014-2015年度,我市有1300人荣获"全国无偿献血奉献奖"(金奖114名、银奖196名、铜奖990名),40人荣获"全国无偿献血志愿服务星级奖"。这些获奖者有工人、农民、大学生、公务员、教师、医生、商人等。

各方支持,推动无偿献血 事业可持续发展

无偿献血工作是一项系统工程。由

于各有关部门的积极支持推动和社会各界的踊跃参与,全市无偿献血事业快速发展,血液管理制度和采供血服务体系日益完善,血液供应能力和安全水平大

一党委政府更加重视。全市各级党委、政府都把推进无偿献血工作列人重要议事日程,层层分解,责任落实,形成了党委领导、政府负责、部门协作、社会参与的无偿献血工作格局。卫东区四大班子主要领导非常关心支持无偿献血工作,调动了全区居民的献血热情;郏县献血屋在圆满完成既定工作的基础上,率先开展机采血小板项目;汝州市、宝丰县将无偿献血工作目标分解到各乡(镇)和县直单位,并由政府督查室对无偿献血工作进行督查,在血液应急保障时积极主动、组织有力。

——目标责任更加明确。为认真贯彻落实《献血法》,我市成立了市、县两级献血委员会,不断健全工作机制,明确各部门责任,动员社会各界积极参与无偿献血工作。汝州市、卫东区、舞钢市、宝丰县、鲁山县等将无偿献血工作列人全年工作议事日程,落实到县(市、区)各单位以及乡(镇),确保年初有计划安排、年终有督导总结。

一无偿献血宣传力度更大。我市坚持把开展宣传发动作为无偿献血工作的重要内容来抓,有步骤、有重点、有层次地开展形式多样、内容丰富的无偿献血宣传活动,广泛动员机关团体、企事业单位、大中专院校、部队等单位积极组织人员参与无偿献血,不断发掘和宣传无偿献血新人、新事、新风尚,树立无偿献血先进典型,大力营造"无偿献血光荣、

一一应急保障机制更加健全。除联系平煤神马集团、舞钢公司、姚电公司、平高集团等大型国有企业作为应急保障单位外,我市还把汝州市、叶县作为季节性应急用血保障县(市)。每年的7月、8月、12月到次年1月,因天气炎热或寒冷,献血人数相对较少,汝州市政府、叶县政府、平煤神马集团、舞钢公司、河南城建学院、平顶山学院、市无偿献血志愿服务队等,积极承担起无偿献血应急保障任务,有效缓解供血紧张问题。

一一血站建设进一步加强。市中心血站进一步完善软硬件设施,强化服务意识,努力为无偿献血者提供安全、舒适、温馨、便利的献血环境,不断改善服务态度,提高服务质量;进一步加大对采供血工作的监管力度,对采供血工作的各项环节实施科学有效的监控管理;认真贯彻"实施优质的服务、提供安全的血液"的质量方针,使血站的各项工作更加规范化、科学化和程序化,确保临床用血需求和安全。

齐心协力,继续开创无偿 献血事业新局面

做好无偿献血工作,确保血液供应, 保证血液安全,关系到人民群众的健康 权益,关系到干家万户的幸福安康,关系 到社会的和谐稳定。

随着医疗卫生体制改革的不断深入,采供血服务工作已进入新的发展阶段。为把无偿献血这项民生工程、民心工程落实到实处,今后一个时期,我市将切实提高认识,依法推进无偿献血工作;加强无偿献血宣传,努力营造良好的社会氛围;加强血站硬件建设,确保临床用血安全;稳定无偿献血队伍,完善应急保障体系;强化监督管理,确保血液质量和安全,不断推进我市无偿献血工作全面、协调、可持续发展。

当前,随着住院病人数量的不断增加,临床用血需求增长迅速,血液供需矛盾日益突出。"无偿献血是一项需要全社会共同参与的社会公益事业,靠少数群体和单位参与远远不够。"市中心血站有关负责人呼吁,希望各级政府、市直各单位、社会团体、企事业组织、村(居)民委员会加强对无偿献血的宣传、发动、组织,让更多的适龄公民参加无偿献血,用爱为群众生命健康筑起一道坚固的生命防线,继续开创我市无偿献血事业新局面。

(本报记者 王民峰)

公

根据省公安厅、市公安局的要求,为有效打击非法承刻公章行为,保护企事业单位和公民的合法权益,经研究决定,自2017年9月1日起,凡经平顶山市、县(市、区)两级公安机关备案、制作的公章(如企事业公章、财务专用章、合同专用章、发票专用章和冠以单位名称的所有印章)一律使用在印章外壳上环加印"省公安厅指定公章刻制单位"字样,下环加印"平顶山市备案人网印

告

章专用"字样的印章。印章外壳分为全铜外壳和 红灰亮色搭配的塑料外壳。自2017年9月1日 起,凡未加印以上文字的公章、未经公安机关备 案、非法刻制的一律视为无效公章,公安机关将 依法予以打击处理。

特此公告

平顶山市公安局治安和出入境管理支队 2017年8月11日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2017年8月 25日上午9时,在鲁山县崇汇大酒店举办资产拍卖会。标的物是位于尧山景区的天心阁宾馆。有意竞买者,请查阅资料后,携带有效身份证明及伍万元保证金,于拍卖会前一天办理报名手续,届时参加竞买。竞买不成功者保证金全额无息退还。

> 联系电话:0375-7075636 报名地址:鲁山县崇汇大酒店 标的展示:公告之日起标的所在地 监督电话:0375-5046652

> > 河南天择拍卖有限公司 2017年8月11日

劳动能力鉴定结论书送达公告

郏县金联商贸有限公司:

你单位职工靳恩于2017年2月27日 向我委申请劳动能力鉴定。我委于2017 年4月9日作出《平劳鉴结字2017年87 号》劳动能力鉴定结论书,鉴定文号为 《平劳鉴办(2017)2号》。2017年4月19日,我委以邮寄方式向你公司送达鉴定结论书,因你公司无人接收被退回,后经多方联系无果,现本委向你公司公告送达《平劳鉴结字2017年87号》鉴定结论书,自公告发布之日起经过60日即视为送达。如你公司对此鉴定结论有异议,请你公司自公告期满之日起15日内向省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

> 平顶山市劳动能力鉴定委员会 2017年8月11日

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第 15 등

根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会农村中小金融机构行政许可实施办法》、中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下两家机构迁址开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:河南汝州农村商业银行股份有限公司火车站分理处机构编码:B0374U341040011 许可证流水号:00588360 批准成立日期:2013-10-14 住 所:河南省汝州市西环路201号邮政编码:467500 联系电话:0375-7050586 发证日期:2017-08-08 机构名称:河南汝州农村商业银行股份有限公司城垣路分理处机构编码:B0374U341040017 许可证流水号:00588362 批准成立日期:2013-10-14 住 所:河南省汝州市丹阳路与城垣路交叉口东南侧邮政编码:467500 联系电话:0375-3321172 发证日期:2017-08-08

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。